

闪崩股再现江湖,年末小心庄股埋雷

创业板短线有望继续反弹

本报记者 刘莞信

昨天A股市场的走势,与之前两天截然相反:昨天跌的是大盘指数,虽然大盘跌破3300点,但创业板、中小板纷纷反弹,其中创业板强劲反弹1.46%,多数个股翻红;而前两天大盘指数虽然跌得不多,个股却连拉长阴。不过,昨天仍有部分个股在大跌中,如被投资者质疑“铁公鸡”不分红的浪莎股份继续跌停,卓郎智能也一度跌停,收盘大跌9.27%。

“这批新的闪崩股有一个特点,都是庄股。”杭州乾嘉易通王志强表示,这主要是近期市场疲弱,有个别庄股的主力扛不住了。这些个股原本走势尚好,突然来了个断头铡式的大阴棒。除了浪莎股份和卓郎智能之外,还有达华智能、摩登大道、鲁西化工、万东医疗、锦富技术和中通国脉等。

“从周三的盘面来看,个股开始超跌反弹,人气有所复苏,一定程度上缓解了庄股的调整压力。”王志强表示,但从周二周三这些突然大跌的庄股来看,里面运作的资金在不计成本地跑路,个中原因可能较为复杂,比如资金链问题,比如质押面临爆仓问题,比如年报业绩可能会很差等。

以浪莎股份为例,近三天暴跌26.03%,

究竟是什么人在做空?从交易所的龙虎榜信息看,买卖的主力是清一色的游资。从周二周三的成交量看,要消化周三的4.5万手跌停封单,至少还会延续一个跌停。卓郎智能、摩登大道和中通国脉等庄股也都是一些游资隐身其中。

在芯片股集体大涨的带动下,昨天市场赚钱效应明显。高送转计划更改带来的利空也基本消化,聚灿光电等次新股涨停进一步激活了市场人气。“从我们的运行模型看,周三下午创业板指数调整到1740点附近出现的反弹,将会运行10个交易日左右(三个交易日左右)。反弹的高度需关注成交量的配合情况。”王志强表示,建议投资者适当关注创业板ETF,或主要投资在中小创中的优质科技股。“后市一旦市场不能连续走强,不排除这类庄股地雷还会引爆。”

此外,王志强还建议投资者留意一些趋势好、涨幅小、估值低的上证50指标股。“上证50指标股会涨,最差也是避险品种;而大盘涨,上证50指标股则会率先反弹,这个现象已经持续两年了,在熊市或者未有场外资金进场前,是难以改变的。”王志强表示。

就操作而言,牧容投资代恒桥表示,昨天大盘调整可以说是一步到位,这是好事情。“今天没有抄到底的朋友也不用急,因为3250点后面还会有回踩确认的机会。”他建议投资者可以等大盘在年线或者3250点回踩再次企稳后建仓参与。个股方面,他建议大家回避庄股或者一些业绩差的个股,短线调整的银行股可低吸做中线布局。



钱哥私募沙龙
扫一扫二维码
了解私募操盘

浙江成全国第四大广告市场

本报讯 近日,由浙江省工商局、省广告协会联合有关单位共同举办的浙江省第十八届“金桂杯”助力小微企业强起来广告创意大赛颁奖典礼暨“浙港澳”广告论坛在杭州举行。最终,浙江广播电视集团交通之声选送的《弄堂里餐饮(儿歌篇)》等9件作品荣获金奖。

目前,我省已逐步形成了广告产业园区、传统媒体广告、互联网广告“三驾马车”齐头并进的产业格局。截至2016年底,全省共有广告经营单位3.85万户,从业人员23.83万人,成功创建3个国家级广告产业园区、13个省级广告产业园区,全年广告经营额突破1000亿元,约占全省GDP的2.17%,占全国广告经营额的15%,跃升为全国第四大广告市场。

通讯员 赵小燕 姜丽青 本报记者 马焱

浙江苏宁3年内要开百家实体店

本报讯 近日,浙江苏宁举行三年攻略发布会,宣布至2020年要实现双线全产业规模超400亿元,全面开发云商、置业、金控、投资、文创、体育六大产业。

浙江苏宁表示,未来三年要新增常规实体店近百家,包括苏宁易购直营店、苏宁云店、苏宁无人店、苏宁超市、苏宁影院等不同业态,还将比邻社区建设苏宁小店500家,帮助解决社区居民一公里范围内购物难题。同时,还将在浙江开设18家苏宁生活广场,覆盖杭州、嘉兴、湖州、绍兴、金华和衢州重要区域,打造当地地标型商业体。

本报记者 王益敏

《太阳的后裔》“徐上士”现身杭城

近日,《太阳的后裔》中徐上士的扮演者晋久,出现在了杭州武林银泰。眼尖的粉丝一眼就认出,他身上的白色羽绒服来自日本高端专业运动品牌DESCENTE迪桑特2017秋冬新款。晋久自曝,平时除了喜欢运动服饰,还最喜欢打篮球。

创立于1935年的迪桑特,目前已经进驻杭州。除了提供专业运动装备,也希望将运动的乐趣带给消费者。

本报记者 马焱



蛋类价格连续三周走高

本报讯 上周,杭州市“菜篮子”零售价格周环比下跌0.2%,跌幅继续缩小,五类菜篮子商品“三涨一跌一平”。

水产品价格止跌企稳,具体品种价格波动也不大。受天冷影响,蛋类价格上涨0.5%,连续三周走高,猪肉价格反弹0.1%,豆制品价格小涨0.1%。蔬菜价格继续走低,跌幅0.9%,除豆类外,其他十类蔬菜全线下跌,叶菜类跌幅最大。

最新监测显示,价格水平比较低的有:湾南农贸市场大白菜1.2元(每斤,下同),茅廊巷农贸市场黄瓜3.5元,拱宸桥农贸市场冬笋13元,叶青兜农贸市场牛肉35元。总体看,目前肉禽蛋价格涨势初显,随着气温进一步降低,蔬菜价格可能由跌转涨。

本周,杭州市物价局预计“菜篮子”价格或将止跌企稳。 通讯员 吴佳 本报记者 马焱

一周菜价行情看板

品名	一周均价(元/斤)	对比上周涨跌(%)
猪肋条肉	15.96	0.3
杀白鸡	10.63	0.1
带鱼	24.06	-0.4
鸡蛋	5.45	0.6
大白菜	1.83	-4.5
青菜	2.52	-11.1
冬瓜	1.98	-2.3
尖椒	5.14	-2.2
长豇豆	5.24	2.7
包心菜	2.48	-5.0

注:表格内涨跌幅为11月27日~12月3日市场均价与前一周期市场均价相比。



大数据确权平台正式发布

本报讯 昨天,第四届世界互联网大会互联网之光博览会上,浙江大数据交易中心副总经理万群博士受邀参加西湖电子集团举办的“云上生态,智慧物联”主题发布会,并代表浙江大数据交易中心正式发布了全新版大数据确权平台。大数据确权平台将作为西湖电子集团新一代物联网智慧云生态社区的数据技术支撑。

大数据确权平台开发出独创的“数据可用不可见”、“数据用后即焚”数据技术方案,解决了当前数据流通市场普遍存在的数据流向不可查、数据使用不可控、隐私数据难保护的难题。

发布会上,西湖电子集团推出新一代物联网智慧云生态社区解决方案,此方案覆盖了智慧停车、智慧充电、智能门禁、网联电梯、智慧家庭、智慧教育、智能社区储鲜等领域。西湖电子集团新闻发言人张平称,当大量物联设备接入人们生活时,也带来了海量的数据记录,这些海量大数据的挖掘与应用,其安全性问题是物联网产业发展面临的一项关键挑战。为此,西湖电子集团与浙江大数据交易中心联手,助力西湖电子集团“云上生态、智慧物联”智慧社区战略。

包成勇

“一绿一红”亮相互联网大会

本报讯 在第四届世界互联网大会期间,浙江西湖龙井和九曲红梅两款茶叶再次集中亮相在各大会场和宾客下榻酒店。两款茶叶也被成为“一绿一红”。据了解,本次互联网大会85%以上的会议用茶均由浙茶集团赞助。

浙茶集团是中国最大的茶叶经营企业和全球最大的绿茶出口企业之一,近年来通过实施品牌战略、加强技术创新等,积极从原料供应商向品牌运营商转型,从外贸为主向内外贸并举转型,“十三五”期间将重点打造特种茶中心、大宗茶中心、内贸(龙井茶)中心、茶机制造中心四大加工基地。王益敏